

## Игра-путешествие «Как прекрасен этот мир» в Чувашско-Тимяшской сельской библиотеке



В Чувашско-Тимяшской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошла экологическая игра-путешествие «Как прекрасен этот мир».

В ходе мероприятия библиотекарь рассказала о значимости природы в жизни каждого, познакомила с книгами о природе и провела викторину «Экологическая тропинка». Дети с удовольствием приняли участия в игре, пообещали, бережно относиться, и любить окружающую среду. Мероприятие завершилось словами великого русского писателя К. Паустовского «Любовь к родной стране начинается с любви к природе».